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Comunicado de prensa
Doing Business 2009: niveles récord en reformas de la regulación
Grandes avances para los recién llegados de Europa Oriental y Asia Central, y más reformas que nunca en África 
WASHINGTON, D.C., 10 de septiembre, 2008 – Las reformas normativas están cobrando impulso en todo el mundo y este año alcanzaron cifras sin precedentes, según Doing Business 2009, la sexta edición del informe publicado anualmente por la IFC y el Banco Mundial. El nuevo informe establece que entre junio de 2007 y junio de 2008 se produjeron 239 reformas que facilitaron los negocios en 113 economías.

Por quinto año consecutivo, Europa Oriental y Asia Central lideró la lista de regiones del mundo: más del 90% de sus países emprendieron reformas. Asimismo, la tendencia se desplaza hacia el Este a medida que nuevas economías se suman a la lista de principales reformadores. Azerbaiyán es el máximo reformador de regulaciones empresariales de todo el globo, con mejoras en siete de las 10 áreas analizadas en el informe.  

África también presenta un año de récords en reformas del ámbito regulador: 28 países implantaron 58 reformas que facilitaron el entorno empresarial, más que en ningún otro año. Además, tres de los diez principales reformadores de regulación empresarial del mundo provienen de esta región. Los diez principales son, por este orden, Azerbaiyán, Albania, la República Kirguisa, Belarús, Senegal, Burkina Faso, Botswana, Colombia, República Dominicana y Egipto. 
Doing Business clasifica a los países según 10 indicadores de la reglamentación de las actividades comerciales que registran el tiempo y el costo que supone cumplir los requisitos legales para iniciar y administrar un negocio, participar en el comercio transfronterizo, pagar impuestos y cerrar una empresa. Las clasificaciones no incluyen áreas como la política macroeconómica, la calidad de la infraestructura, la volatilidad monetaria, la percepción de los inversores ni las tasas de criminalidad. 
Singapur encabeza las clasificaciones globales sobre facilidad de hacer negocios por tercer año consecutivo. Nueva Zelanda ocupa el segundo puesto, y Estados Unidos el tercero. Bahrain y Mauricio se han sumado este año a la lista de los 25 principales reformadores. 
“Las economías necesitan normas que sean eficientes, fáciles de utilizar y accesibles para todo aquel que recurra a ellas. De lo contrario, las empresas se ven atrapadas en el sector informal, sin regulación alguna, donde el acceso a la financiación es más difícil, la contratación de mano de obra escasa y el Derecho laboral no alcanza a proteger a los trabajadores”, afirma Michael Klein, Vicepresidente de desarrollo del sector financiero y del sector privado del Banco Mundial/IFC. “Doing Business exhorta a la creación de buenas normas”, añade. “Una buena regulación es mejor cimiento para un entorno empresarial saludable que el tener ‘contactos’”.
En África, entre las economías que han emprendido el mayor número de reformas en la regulación empresarial se encuentran dos países en etapa de posguerra, Liberia y Sierra Leona, además de Rwanda. La mitad de las economías de América Latina emprendieron reformas, mientras que tanto en Oriente Medio y Norte de África, como en Asia Oriental, reformaron cerca de dos tercios de sus economías.  
Siete economías de altos ingresos de la OCDE, entre las que se encuentran Canadá, Grecia, Hungría y Portugal, implantaron este año reformas en la regulación. Entre los grandes mercados emergentes, China se situó a la cabeza con sus reformas para facilitar el acceso al crédito, el pago de impuestos y el cumplimiento de contratos.  Sudáfrica ha facilitado la apertura de empresas y el pago de impuestos. Tanto Brasil como India simplificaron los procedimientos para el comercio internacional. 

“Las economías de todo el mundo se comprometen cada vez más a introducir en sus programas reformas favorables al entorno empresarial”, asegura Penelope Brook, Directora -Vicepresidencia de desarrollo del sector financiero y del sector privado del Banco Mundial/IFC- y coautora del informe. “Hemos observado que los recién llegados se fijan en países que ya han reformado sus regulaciones empresariales con anterioridad. También estamos viendo más reformas en África; muchas economías se están inspirando en los países africanos clasificados en los puestos más altos”. 

Doing Business clasifica 181 economías globalmente por su facilidad de hacer negocios. Los 25 primeros puestos los ocupan, por este orden, Singapur, Nueva Zelanda, Estados Unidos, Hong Kong (China), Dinamarca, Reino Unido, Irlanda, Canadá, Australia, Noruega, Islandia, Japón, Tailandia, Finlandia, Georgia, Arabia Saudita, Suecia, Bahrain, Bélgica, Malasia, Suiza, Estonia, Corea, Mauricio y Alemania. 

Centro de información de prensa online:

Los periodistas pueden acceder al material antes de la expiración del embargo a través del Centro de información de prensa online del Banco Mundial, en http://media.worldbank.org.

Los periodistas acreditados que no dispongan aún de una clave pueden solicitarla por medio del formulario de inscripción en http://media.worldbank.org.

El proyecto Doing Business radica en los esfuerzos de más de 6.700 expertos locales: consultores de empresa, abogados, contables y funcionarios del gobierno, así como miembros destacados del ámbito académico en todo el mundo, que contribuyeron con su asistencia metodológica y sus revisiones. Los datos, la metodología y los nombres de los colaboradores se hallan disponibles en línea en  www.doingbusiness.org. 

Para obtener más información sobre Doing Business 2009, por favor contacte con:

María Alexandra Vélez Henao 1 (202) 458-8789

Rebecca Ong 1(202) 458-0434

Celular: 1 202 684 4117




Celular: 1(202) 651-1390

Email: mvelezhenao@ifc.org



Email: rong@worldbank.org
Contactos para cuestiones específicas sobre las regiones de Doing Business 2009:
Europa Central y Oriental
Ilya Sverdlov +7 (495) 411 7555



Nezhdana Bukova +7 (985) 411 3986
Email: ISverdlov@ifc.org




Email: nbukova@ifc.org 


Europa Meridional y Asia Central
Slobodan Brkic +381 (11) 30 23 750

SBrkic@ifc.org
Asia Oriental y el Pacífico 
Andrew Mak +(852) 2509 8110



Mohamad Al Arief +1(202) 458 5964
Email: amak@ifc.org




Email: malarief@worldbank.org


América Latina y el Caribe
Adriana Gómez +1(202) 458 5204 
Email: agomez@ifc.org

Oriente Medio y Norte de África
Riham Mustafa +202 2 4691 4230

Email: rmustafa@ifc.org

Asia Meridional 
Minakshi Seth (91) 11 41111058



Jan Erik Nora +1(202) 458 4735
Email: mseth@ifc.org 




Email: enora@worldbank.org

Europa Meridional y Occidental 
Rachel Winter Jones +33 1 4069 3052


Manuel Rosini +44 207 592 8400
Email: rjones1@worldbank.org



Email: mrosini@ifc.org


África Subsahariana
Desmond Dodd (27) 11 731 3053



Nana Yaa Offori-Atta + 233 244 343 888
Email: ddodd@ifc.org




Email: noforiatta@ifc.org
Houtan Bassiri (27) 11 731 3179
Email: hbassiri@ifc.org
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